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3° ENIAIO AYKEIO AMMNEAOKHMQN 15/12/03
TMHMA: B3
Ka#. I'. Kapitridng

ATIATQONIXMA XTH T'EQMETPIA
B AYKEIOY I'ENIKHX ITAIAEIAX

Ogua 1°
Aivetal woomievpo Tpiymvo ABIT . @épvovpe to vwog I'Z=3 ko amdé To onpueio
Z pépovpe kG0t wpog v BI' mov v tépver 6to onpeio E.
a) Na vmoloyicete 10 pijkog g BI,
B) No vroroyicete To pikog g ET,
v) Na vroroyicete To pikog s BE,
0) Na vmohoyicete To pfjkog g EZ.



Otua 2°
Aivetan Tpiyovo ABIT pe pijkn mievpov 4, 8 kot 10 avriotorya. No vroioyiocOovv o1
npoforég TG MIKPOTEPNS TAEVPAS TV GTIG GAAES dVO.



Ogua 3°
Av E Tuxaio onueio Tou ugoug AA Tpiywvou ABIT , va deixBei 6T
Ar’-AB>=TE’-BE?> (AB<ArI).



